

## Генерал армии Виктор Золотов поздравил с Днем знаний педагогов и учащихся

Тематика: Социальная сфера  
Корпоративные новости

Дата публикации: 1.09.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 1.09.2022

*Директор Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации – главнокомандующий войсками национальной гвардии Российской Федерации генерал армии Виктор Золотов поздравил с Днем знаний педагогов, курсантов военных образовательных организаций войск национальной гвардии, воспитанников и воспитанниц президентских кадетских училищ и учащихся общеобразовательных школ ведомства.*

Директор Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации – главнокомандующий войсками национальной гвардии Российской Федерации генерал армии Виктор Золотов поздравил с Днем знаний педагогов, курсантов военных образовательных организаций войск национальной гвардии, воспитанников и воспитанниц президентских кадетских училищ и учащихся общеобразовательных школ ведомства.

Генерал армии Виктор Золотов подчеркнул, что созданная в Росгвардии система образования позволяет всем учащимся стать профессионалами военного дела, развивать способности мыслить нестандартно, предлагать и реализовывать смелые и инновационные идеи, направленные на дальнейшее укрепление безопасности государства, обеспечение законности и правопорядка.

В своём поздравлении директор Росгвардии отметил, что в ведомственных образовательных организациях внедрены передовые разработки современной науки и техники, используются перспективные тренажерные комплексы, новые образцы вооружения и военной техники. Профессорско-преподавательский состав военных институтов, кадетских президентских училищ и школ пополнен имеющими боевой опыт высококвалифицированными педагогами и наставниками, которые беззаветно отдают свои силы, энергию и знания для подготовки военных кадров.

Глава ведомства в День знаний пожелал преподавателям и учащимся ведомственных учебных заведений творческих успехов, крепкого здоровья, высоких результатов в учебе, решительности и упорства в достижении поставленных целей.

Справочно:

Торжественные мероприятия, приуроченные ко Дню знаний, проходят во всех высших военных учебных заведениях войск национальной гвардии - в Санкт-Петербурге, Саратове, Перми и Новосибирске. Начало нового учебного года отмечают кадеты Московского президентского кадетского училища имени М.А. Шолохова и Пермского президентского кадетского училища имени Героя России Ф. Кузьмина. Кроме того, свои двери для учеников открыли подведомственные Росгвардии школы и дошкольные образовательные организации в Грозном и Назрани.